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Student's Name ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾ ਨਾਮ
840 responses

Jaspreet kaur

Lovepreet singh

Manpreet Kaur

Harpreet Kaur

Amandeep Kaur

Manpreet kaur

Ramandeep kaur

Muskan

Arshdeep singh

Arshdeep kaur

Komal

Sukhpreet kaur

Rajveer kaur

Shruti

Amandeep kaur

Manpreet Kaur

Gurwinder singh

Manpreet singh

Lovepreet kaur

Jaspreet Singh
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Ramandeep Kaur

Jashanpreet singh

Hardeep singh

Arshdeep Singh

MANOJ KUMAR

Prachi

Jatin kumar

Gursewak singh

Ramandeep singh

Jashandeep kaur

Mandeep kaur

Diksha

Khushboo

Shivani

Sukhdeep singh

Ravinder Singh

Hardeep kaur

Aarti

HARPREET SINGH

Navjot kaur

Maninder Singh

Kamaljeet Kaur
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Jaspreet Kaur

Manpreet Singh

Riya

Amandeep Kaur

Veerpal kaur

Priyanka

Navpreet kaur

Satnam Singh

Jaspreet kaur

Lovepreet Singh

Amritpal singh

Dilpreet kaur

Khushi

Mansi

Navneet kaur

Jaspreet Kaur

Sukhdeep kaur

Rakesh Kumar

Ramandeep Kaur

Seema Rani

Ramanjot kaur

Harwinder singh
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Sandeep singh

Jashandeep kaur

Dilpreet singh

Harpreet Singh

Anil kumar

Mukul shar

Sapna

Shivam Chauhan

Monu kumar

Harjinder Singh

Jashanpreet kaur

Lakhveer Singh

Harsimran kaur

Sahil goyal

Mohit garg

Jaspal singh

Harmeet singh

Hitika

Karaninder Singh

guddu kumar

Atul Kumar Sharma

Anu Rani
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Mohamad mehtab

Vishali rani

Arshdeep Kaur

Navpreet singh

Sarabjeet kaur

Sangeeta rani

Abhishek goyal

Dheeraj Singla

Nilesh Kansal

Jenu kumari

Jashanjot singh

sonu uppal

Gurdeep Singh

Akshit Mittal

634 more responses are hidden

Course ਕੋਰਸ
840 responses

Copy

BA
B.COM
B.Sc. Medical
B.Sc. Non. Medical
BBA
BCA
B.Lib
PGDCA

1/3

19.2%

38.2%
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Class

840 responses

Do the teachers regularly and punctually take lectures? ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ
ਨਿਯਮਿਤ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਲੈਕਚਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ?

840 responses

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus? ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ
ਸਿਲੇਬਸ ਨੂੰ  ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ?

840 responses

Copy

1
2
3

20.7%
31.2%

48.1%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

8%

83.2%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

9.4%

81%
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How would you grade the teachers’ knowledge of the subject? ਤੁਸੀਂ  ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ
ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਗਿਆਨ ਨੂੰ  ਕਿਵੇਂ ਗ੍ਰੇਡ ਕਰੋਗੇ?
840 responses

Do you think the teachers have the requisite skill and self confidence to
effectively manage the class? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਲਾਸ ਨੂੰ  ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਢੰਗ
ਨਾਲ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਕੋਲ ਲੋੜੀਂ ਦਾ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਸਵੈ-ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ?
840 responses

Do you think teacher provide environment to the students to have open
discussion with them? ਕੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ  ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਅਧਿਆਪਕ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਉੱਤਰੀ ਦਾ
ਮੌਕਾ ਅਤੇ ਮਾਹੌਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ?

840 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

16%
31.4%

49.8%

Copy

Yes
No
Needs improvement

8.3%

89.4%

Copy

Yes
No

94.5%
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Do the teachers make effective use of ICT (Information and
Communication Technology) to enhance the learning experience? ਕੀ
ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਤਜ਼ਰਬੇ ਨੂੰ  ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਆਪਕ ICT (ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਸੰਚਾਰ ਤਕਨਾਲੋਜੀ) ਦੀ
ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ?

840 responses

Do the teachers complement theory classes with lab experiments if
applicable / practical examples to ensure easy grasp of the subject
matter?ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਸ਼ਾ ਵਸਤੂ ਦੀ ਸੌਖੀ ਸਮਝ ਨੂੰ  ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪੈਣ ਤੇ
ਪ੍ਰਯੋਗਸ਼ਾਲਾ ਦੇ ਪ੍ਰਯੋਗਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰੈਕਟੀਕਲ ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ?

840 responses

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

7.5%

21.4%
14.9%

56.2%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely
Not applicable7.5%

10.6%
11.3%

66.2%
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Do the teachers give intellectually challenging project works and
assignments to advance your knowledge about the subject matter? ਕੀ
ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਸ਼ੇ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਗਿਆਨ ਨੂੰ  ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਬੌਧਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ
ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਕੰਮ ਅਤੇ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟ ਦਿੰਦੇ ਹਨ?

840 responses

How would you assess the quality of the study material made accessible
by the teachers? ਤੁਸੀਂ  ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਅਧਿਐਨ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦਾ
ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਿਵੇਂ ਕਰੋਗੇ?
840 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

91.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

21.7%
33.5%

41.3%
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Do you think the teacher tries to respond to the individual needs of the
students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਲੋੜਾਂ
ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ?
840 responses

Do you think the teachers are able to provide effective mentoring and
career guidance to students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ
ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸਲਾਹ ਅਤੇ ਕਰੀਅਰ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ?

840 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

89.9%

Copy

Yes
No
Cannot Say

90.2%
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On the scale of 1 to 5, 1being non relevant and 5 being very relevant how
is the syllabus that you are studying relevant to fulfillment of your career
and personal goals? 1 ਤੋਂ 5 ਦੇ ਪੈਮਾਨੇ 'ਤੇ, 1 ਗੈਰ-ਪ੍ਰਸੰਗਿਕ ਹੋਣਾ ਅਤੇ 5 ਬਹੁਤ ਢੁਕਵਾਂ
ਹੋਣਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੈਰੀਅਰ ਅਤੇ ਨਿੱ ਜੀ ਟੀਚਿਆਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ ਤੁਸੀਂ  ਜੋ ਸਿਲੇਬਸ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਹੋ, ਉਹ
ਕਿਵੇਂ ਢੁਕਵਾਂ ਹੈ?
840 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

39 (4.6%) 42 (5%)

207
(24.6%) 194

(23.1%)

358
(42.6%)
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Any feedback that you would want to give with regards to the syllabus. ਕੋਈ ਵੀ ਫੀਡਬੈਕ ਜੋ
ਤੁਸੀਂ  ਸਿਲੇਬਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੇਣਾ ਚਾਹੋਗੇ।
468 responses

No

Good

Nothing

Good

Nothing

Very good

Excellent

No

Very good

Excellent

good

All good

no

No

Yes

Nhi

Everything is good

good

Lecture should be on regular basis
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Syllabus reduced

The syllabus must be informative

Really helpful in present and
future

Pura knt

Gud

offline paper

Syllabus should be more focused to promote objective type

Always good

Ni

All teachers is the gift of the god

Never

History

Teachers time to time syllabus proved kra dete ha

Not yet

Can't say

Syllabus is very useful but due to lack of practical, it results to craming

syllabus is sufficient to grow in life .

Time less syllabus more

Slabus can easy but taught

Syllabus is too much

Not yet



12/5/22, 3:16 PM Student's feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1K0VJYpAdN5rl9hlK2dt1bgiFDF2MbOh0zIvBJCzwcro/viewanalytics 15/29

Reading

Syllabus is must for the exam preparation and knowledge

All The Teachers are Verywell work in my collage

Syllabus was good but due to corona setion. I don't learn that much of my knowledge.Whiich I
thik that I should learn.

Everything is fine.

Up-to-date syllabus, practical work

up to date syllabus ,practical work

Not a hard syllabus.

Nothing else

Manage syllabus according to practical knowledge

Our syllabus is good , it's according to our career.

All Teachers are good and excellent in their Profession

ਸਾਨੂੰ  ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਸਫਲ ਹੋਣ ਦੇ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦਾ ਅਹਿਮ ਰੋਲ ਹੈ

It would be really good if personality development and some social awareness knowledge will
be provide to students by college

Syllabus gets completed on time.

More emphasis on practicals,
These topics must be included in the syllabus-
Punjab's history , geography & polity (in brief)
Indian constitution (our rights and duties),
Moral science,
Drug abuse,
Physical and mental health,
Road safety ,
Scientific bent in education needed,

Syllabus must be student centric , the process must promote creativity and innovation.
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Too much sullabus according to time

The syllabus WWE are studying fulffils the need to enhance our skills

No all are good

There should be proper regular classes and labs to complete the syllabus on time.

Required extra activities another than study

Lack Of Practical knowledge

Cut of Sayllbus

good knowledge teachers

Already Syllabus system is very good

All good

All good teachers are very coprative

No feedback

Practical knowledge in all the subjects should be provided in college.

ਸਿਲੇਬਸ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤਾਂ ਜੀ ਕੁਝ ਨਹੀਂ  ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਪੜਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਕਲਾਸਾਂ ਵੀ ਸਹੀ ਟਾਈਮ ਤੇ
ਲਾਉਂ ਦੇ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਵੱਲੋਂ  ਤਾਂ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਪੜਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਗਾ,ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੀ ਨਾ ਸਮਝਣ ਵਾਲਾ ਹੋਇਆ ਕੁਝ ਕਹਿ
ਨਹੀਂ  ਸਕਦੇ । ਪਰ ਅਧਿਆਪਕ ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਤੌਰ ਤੇ ਤਾਂ ਸਹੀ ਪੜਾਉਂਦੇ ਆ ਪਰ ਜਦੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੇਲ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਪੇਪਰ ਵਿੱਚ
ਸਾਪਲੀ ਆਉਂਦੀ ਆ ਤਾਂ ਅਕਸਰ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ  ਹੀ ਗਲਤ ਬੋਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਵੀ ਅਧਿਆਪਕ ਨੇ ਨਹੀਂ  ਪੜਾਇਆ /ਅਧਿਆਪਕ
ਨੇ ਟਾਈਮ ਤੇ ਕਲਾਸ ਨਹੀਂ  ਲਾਉਂਦੇ ।

All teacher are not coming in class

Syllabus is completed

Nothing

It must be somewhat reduced according to current coviid period.

It is only based on cramming

Sara slabus time sir krvonde a asianments v time sir my feedback all gud
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We want regular lectures

No need

Teachers must be speak friendly and politely.

Syallabus is very good

NO

Our teachers don't give practical projects like in computer network subject we want practical
projects to understand it better.

we have verry good teachers who teach him very good

Very relevant

Overall good

Good job

No overall good

---------

I was satisfied for the sllybus

All as good

proper class test time to time

Must completed at least before 20 days of final exams.

Government should change structure of study and study Should be practical

Countinue and speed up

Teacher are very good teaching and timely completed the syllabus .

Lectures should be held at proper timing on regular basis

Sallybus is very tuff.
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Update the syllabus of 5 and 6 sem

Great

All is good

136 more responses are hidden

How would you grade the academic environment of the college? ਤੁਸੀਂ
ਕਾਲਜ ਦੇ ਅਕਾਦਮਿਕ ਮਾਹੌਲ ਨੂੰ  ਕਿਵੇਂ ਗਰੇਡ ਕਰੋਗੇ?
840 responses

Do classes happen regularly in the college? ਕੀ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ
ਕਲਾਸਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ?

840 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

7.3%

23.7%

33.5%

35.6%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely8.5%

11.5%

78.1%
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Do you think the college library is well stocked with the study material for
students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਾਲਜ ਦੀ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਅਧਿਐਨ
ਸਮੱਗਰੀ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੈ?
840 responses

Do you think the college provides ample co curricular opportunities for
holistic development? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਾਲਜ ਸੰਪੂਰਨ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਈ ਤੋਂ
ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ  ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ?
840 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

9.3%

13.9%

76.8%

Copy

Yes
No
Cannot Say

88.9%
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Do you think the college provides an effective platform to inculcate team
spirit and sense of belonging? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕਾਲਜ ਟੀਮ ਭਾਵਨਾ ਅਤੇ ਆਪਸੀ
ਸਾਂਝ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ?
840 responses

Do you think the administrative staff is transparent in their conduct and
helpful to students? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਸਟਾਫ਼ ਆਪਣੇ ਕੰਮਕਾਜ ਵਿੱਚ
ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਮਦਦਗਾਰ ਹੈ?
840 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

88.8%

Copy

Yes
No
Cannot Say

6%

88.8%
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Do you think the classrooms and basic amenities are regularly cleaned
and well maintained? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਲਾਸ ਰੂਮ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਸਹੂਲਤਾਂ
ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਫ਼ ਸੁਥਰੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ?

840 responses

Have you ever experienced institutional discrimination of any kind at S D
College, Barnala? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਕਦੇ ਐਸ ਡੀ ਕਾਲਜ, ਬਰਨਾਲਾ ਵਿਖੇ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੇ  ਵਿਤਕਰੇ
ਨੂੰ  ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਹੈ?
840 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

7.3%

16.2%

76.5%

Copy

Yes
No
Cannot Say

7.1%

61.7%

31.2%
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Do you think SD College has an effective grievance redressal mechanism
for students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ SD ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਨੂੰ
ਸੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?
840 responses

Are you satisfied with the safety frameworks for students within the
college premises? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਕਾਲਜ ਕੈਂਪਸ ਦੇ ਅੰਦਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਕੀਤੇ ਗਏ
ਸੁਰੱਖਿਆ ਢਾਂਚੇ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹੋ?
840 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

11.9%

9.8%

78.3%

Copy

Yes
No
Not Aware

8.9%

84.8%
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Suggest some steps that can be implemented by the college to enhance the overall
learning experience for the students, ਕੁਝ ਉਸਾਰੂ ਸੁਝਾਅ ਦਿਓ ਜੋ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ
ਬਿਹਤਰੀ ਲਈ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਣ।
434 responses

No

Nothing

Nothing

Yes

No

Good

no

Good

Games

Everything is good

Not yet

Can't say

Everything is good

All is good

All good

yes

Cannot say

More strict discipline

All students take a। Class at tym
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👍👍

Improve desk in bio department

Not allowed outsiders in college and allow the dress for boys and girls

Activities related important topic so that everyone can perform as well as gain knowledge

Unity and dsipline

Give good study

No.

ਐੱਸਡੀ ਕਾਲਜ ਬਰਨਾਲਾ ਵਿੱਚ ਐਸ ਡੀ ਕਾਲਜ ਨੂੰ  ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ
ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਚ ਕੋਰਸ ਹਨ ਇਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਐੱਸਡੀ ਕੋਲ ਜ਼ਮੀਨੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਹੈ

No

Very good

No comments

All is good so no need to give any steps by me to enhance the overall learning...

Teachers are always translate the theory english to hindi but they can't relate that theory to
practical life with examples

Discipline

Always good

Nothing to say

Provide Scolership to students

Study good

Games in a week

Rooms need to be developed.

Practical and educational seminars, tours and visits should be organised.
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No suggestions

Experience staff can be required

There are too much of restrictions as if a girl student wants to learn a subject from a boy , the
college rules restrict them not to sit together even for their studies(even when they want group
study) . This thinking is need to be changed. As we all learn by sharing our knowledge but
sometimes we (students) feel too much of narrow thinking in our college.

And the science students also want enjoyment as there is too much of stress in our studies .
Sometimes we also need some break but college always take initiative for other stream
students and not for science students .

Waterculler for students

Sports

More focus on practical work

Good tech

Provide all type of helps which helps for weak students by financially

ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰੋ ਆਵਦਾ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਤੇ ਕੋਈ ਏਹੋਜੀ ਗਲਤੀ ਨਾ ਕਰੋ ਜਿਸ ਨਾਲ ਥੋੜ੍ਹੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਤੇ ਗਲਤ ਅਸਰ ਪਵੇ

Classes should be compulsary.

No , every thing is fine

No restriction on boys and girls studying

no restiration boys and girls sitting with friends

Overall is good

Class Time No Mobile Phone use.Because study mai disturb hota hai.Plz. stop this...

Fees Vich Kami kiti jave

Educational visits , weekly assignments, workshops, etc

Online classes

Entertainment , function etc
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Good discipline

No everything is good

Overall learning experience for the students is good but there is need of some more books of
new addition in library.

All good

ਸਾਨੂੰ  ਆਪਣੇ ਟੀਚਰ ਦਾ ਮਾਣ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ

So there are so many factors in which college is lacking ...no doubt staff is really good and
they give their level best . But some other activities are lacking .. which should be there to
enhance confidence in Students. There is very limited approach towards that which would be
competitions , some outdoor tours, conducting seminars once in a week, meeting with NGOs
so that students add some social work in their life , career counsellings with people (
industrialists, business man, government officers, journalists,. Companies) from students
respective fields so that they can decide their future approach for job according to industrial or
any governmental prospectus. And many more things are lacking ....but academics and staff is
really good and supportive .

Extra classes can be taken

Inter disciplinary , student centric approach
More competitions shd be organized
Scientific bent in education needed
Need new ways of teaching and learning
Open discussions

Entry tym I card cheking
Cleanness

Canteen

More co-curricular activities should be organised to gain real life experiences other than just
the chosen subject. Societies should be made to encourage team work and organisational
skills in students.

Improve the infrastructure of all buildings (especially the old ones) like new and clean benches,
painted classrooms, proper lights and fans, cleaned and upgraded washrooms for students

Good rules
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I think everything is going good to enhance the learning of the readers

There must be some interactive workshops organised in college campus to inhance students
practical knowledge as well. Teachers are very supportive but they have lots of other duties so
sometimes they don't be able to take calsses regularly and are not able to complete the
syllabus on time. Regular weekly class tests must be taken in order to prepare the students for
the exams.

New technology monthly updates can be given. Activity based learning may be implemented.

Change In Teaching Methods

everything is good

Fees for poor children should be reduced so that they can get a good education

Care about themselves

Discipline, dedications, bike parking , aware of drugs not allowed in college outsiders

Improved cleaning of desk

M.com 2 ਕਲਾਸ ਰੂਮ ਅਲਾਂਟ ਕਰੋ । ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾ ਨੂੰ  ਲੈਕਚਰ ਲਾਓਣ ਨੂੰ  ਕਿਹਾ ਜਾਵੇ

College must avoid gender based sitting arrangements in the campus.Girls must have right to
sit on the benches nearby English dept.

Ok

No implementation

No suggest

Practical knowledge must .

Better environment forstudent

ਸਿਲੇਬਸ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤਾਂ ਜੀ ਕੁਝ ਨਹੀਂ  ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਪੜਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਕਲਾਸਾਂ ਵੀ ਸਹੀ ਟਾਈਮ ਤੇ
ਲਾਉਂ ਦੇ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਵੱਲੋਂ  ਤਾਂ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਪੜਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਗਾ,ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੀ ਨਾ ਸਮਝਣ ਵਾਲਾ ਹੋਇਆ ਕੁਝ ਕਹਿ
ਨਹੀਂ  ਸਕਦੇ । ਪਰ ਅਧਿਆਪਕ ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਤੌਰ ਤੇ ਤਾਂ ਸਹੀ ਪੜਾਉਂਦੇ ਆ ਪਰ ਜਦੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੇਲ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਪੇਪਰ ਵਿੱਚ
ਸਾਪਲੀ ਆਉਂਦੀ ਆ ਤਾਂ ਅਕਸਰ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ  ਹੀ ਗਲਤ ਬੋਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਵੀ ਅਧਿਆਪਕ ਨੇ ਨਹੀਂ  ਪੜਾਇਆ /ਅਧਿਆਪਕ
ਨੇ ਟਾਈਮ ਤੇ ਕਲਾਸ ਨਹੀਂ  ਲਾਉਂਦੇ ।

Provide syllabus books in library
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New syllabus of our books

Collage are not a collage it is a school of all boundations and laws are not satsified
Thank you

Everything is fine.

Excllent

Oh

Fees should be determined based on the child's background

all is v good in college

Need sitting arrangement for girls when there is no lecture

Sab kuch vadia

Time to time classes

238 more responses are hidden
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Teacher's Feedback to the College
49 responses
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Name

49 responses

Dr Rajesh Gupta

Neeru Bala Goel

Dr. Amardeep kaur

Dr. Manish Kumar

Dr. Kamalpreet Kaur

Gurparvesh Singh

Jashanpreet Kaur

Dr. Manjeet Singh

Savi goyal

Upasana Rani

Gaurav Singla

Amrish kumar

Dr Amit Kumar

Jatinder kaur

Dr. Dimple Rani

Jeet kaur

Gitanjali Jain

Harpreet Singh

Manish Kumar Garg

Kirandeep kaur
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Leeza Roy

Priyanka baghla

Amandeep Kaur

Ashok Kumar

Nirmal

Nirupma

Shikha bansal

Savita Sood

Rachhpaul Singh

Jasbir Singh

Amardeep Singh

Ashutosh Dharni

Amandeep Kaur

Ashwani Kumar sikri

Gurkeert Singh

Amandeep Sharma

Dr. Manoj Kumar Gupta

Jaswinder kaur

Jaspreet Kaur

Dr. SANJAY KUMAR SINGH

Dr Vandana Kukreja

Poonam Garg
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Randeep Sharma

Ritika Garg

Satpal kaur

Dr. Baltej Singh

Navneet kaur

Rajni Gupta

Department

49 responses

Type of your appointment at SD college

49 responses

Copy

B.Voc (MLMDT)
Business Manag…

Chemistry
Computer

Computer science
Hindi

Management
Music

Physics
Zoology

0

2

4

6

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

5 (10.2%)5 (10.2%)5 (10.2%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

4 (8.2%)4 (8.2%)4 (8.2%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

5 (10.2%)5 (10.2%)5 (10.2%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

4 (8.2%)4 (8.2%)4 (8.2%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%

History
Count: 2

Copy

Permanent
Adhoc
Other32.7%

18.4%

49%



12/5/22, 3:16 PM Teacher's Feedback to the College

https://docs.google.com/forms/d/18T_jPJLzcz8-vQswLWYOpdtvvsdyeoRwNHMsHhHKIJ0/viewanalytics 5/16

For how many years have you been teaching at SD College Barnala?

49 responses

Do you find the duration of the semester for completion of syllabus
sufficient?

49 responses

Copy

14
12 days

15 days
17 years

2 years 8 m…
20 years

3 years (Ap…
35

5
13

24
4 years

8 mo…
0

1

2

3

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

3 (6.1%)3 (6.1%)3 (6.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%

4
Count: 3

Copy

Yes
No
Cannot Say

8.2%

12.2%

79.6%
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On a scale of 1 to 5, 1 being not relevant and 5 being very relevant How
much is the current syllabus of the course(s) that you are teaching
relevant to contemporary trends in the disciplines?

49 responses

On a scale of 1 to 5, 1 being not satisfied and 5 being very satisfied answer the

following questions

How would you rate the contribution of the ICT facilities in SD college in
creating a technologically upgraded pedagogical environment?

49 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

10 (20.4%)

27 (55.1%)

10 (20.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%) 1 (2%)1 (2%)1 (2%)

29 (59.2%)

17 (34.7%)
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How would you rate the college's effort to prepare the teaching staff to
utilize this technological framework?

49 responses

How would you rate the availability of study material for students and
teachers in the college library?

49 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (55.1%)

20 (40.8%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2%)1 (2%)1 (2%) 4 (8.2%)

22 (44.9%) 22 (44.9%)
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How would you rate the conduct of the SD College leadership with regard
to transparency and support?

49 responses

How would you rate the efficiency and behavior of the employees of the
administrative department in their dealing with teachers and students?

49 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (6.1%)3 (6.1%)3 (6.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (24.5%)

34 (69.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (6.1%)

17 (34.7%)

29 (59.2%)
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How would you rate the inclusion of divergent opinions in various
institutional bodies like governing body and staff council?

49 responses

How would you rate the quality of job satisfaction offered by SD college
Barnala

49 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (12.2%)

21 (42.9%) 22 (44.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 4 (8.2%)

16 (32.7%)

29 (59.2%)
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How would you rate opportunities for personal and professional growth
at SD College, Barnala?

49 responses

How would you rate the academic freedom available to you in the
college?

49 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2%)1 (2%)1 (2%)
8 (16.3%)

18 (36.7%)

22 (44.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

14 (28.6%)

33 (67.3%)
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How would you rate the college environment?

49 responses

How would you rate the workload that you have to teach at SD college
Barnala?

49 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2%)1 (2%)1 (2%)

17 (34.7%)

31 (63.3%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2%)1 (2%)1 (2%) 8 (16.3%)

40 (81.6%)
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How would you rate the kind of time tables that are created here?

49 responses

How would you rate the kind of conferences and faculty development
programs that are organised in the college?

49 responses
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How would you rate the hygiene and cleanliness of the classrooms and
basic amenities in the college.

49 responses

How would you rate the fire security management within the college
premises?

49 responses
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Have you ever experienced institutional discrimination of any kind at SD
College Barnala?

49 responses

Do you think the syllabus respond to the emerging research and practical
application needs of the field?

49 responses

Do you think the college is safe for students and faculty?

49 responses
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How would you rate the support provided by S D College for Co curricular
activities/ NSS/ NCC/ Youth festivals/ Sports etc.

49 responses
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IVIinutes of the Meetins

Ameetingofall theHODswasheldintheprincipal officeof SDCollegeon2l October,202l
at l:00 p.m.

Agenda: Syllabus covered till 16th October 2021.

Principal Dr Rama Sharma presided over the meeting attended by HODs of all the departments.
Principal rnadam enquired about the syllabus covered till 16 October 20Zl and regarding the
problems if any. HODs informed that the teachers of the department have covered 50 to 60% of
the syllabus and that the syllabus will be finished by November end or first week of December. It
was further informed that the notes have been uploaded on Google classrooms for the
convenience of the students.

l'he meeting came to an end with a vote of thanks by prof Rajesh Gupta.
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Minutes of th,e Meeting

A meeting of all the IJODs was held in the principal office of S D College on I 7 Janua ry 2022 at
l:00 p.m.

Agenda: Regarding completion of syllabus of odd semester and online examination

Principal Dr Rama Sharma enquired about the completion of the syllabus and regarding the
preparedness of the teachers for the online examinations. HODs informed that the syllabus of all
the classes is finished and WhatsApp groups have been created for the students. All the students
have been informed about the examination schedule.

The rneeting came to an end with the vote of thanks by prof Amrish Kumar.
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Minutes of the Meeting

A rireeting of all the HoDs was herd in the principar office of S D
I l:00 am

Agenda: Regarding compretion of syilabus of even semester

Principal Dr Rama Sharma enquired about the compretion of the
HoDs informed that the syllabus of all the classes is finished.
informed abor-rt the examination schedule.

College on 25 May 2022 at

syllabus for even semester.

All the students have been

The meeting came to an end with the vote of thanks by prof Amrish Kumar.
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